

Nous vous remercions d'avoir choisi la marque Vitra. Nous vous avons de lire attentivement cette notice avant le montage de votre produit et de conserver la notice afin de se référer comme source pour les besoins futurs.

1.Points auxquels il faut faire attention pendant et après le montage

1-Avant le montage lors de la préparation de l'infrastructure, il faut prendre en compte les dimensions mentionnées dans le catalogue technique des produits. Si vous avez besoin de ces informations techniques demandez à votre vendeur. Assurez- vous que les extrémités de sorte de l'installation sont de dimensions compatibles afin que l'armature soit assemblée de façon correcte à l'installation et qu'il n'y ait pas de dommages.

2- Pour les nouvelles constructions et les installations en rénovation, avant de raccorder l'armature à l'installation sanitaire, nettoyer les tuyaux et les éléments de raccordement avec de l'eau afin d'éliminer tous les dépôts.

3- Les armatures doivent être conservé dans un lieu fermé afin d'éviter les fissures dues au gel de l'eau. Pour les nouvelles installations, pour la période allant du lavage du produit et jusqu'à l'utilisation contre les risques de gèle il faut supprimer complètement l'eau restée dans l'installation. L'armature est conçue pour être utilisée dans l'intérieur des bâtiments.

4- Ne pas laisser votre armature pendant un temps prolongé dans les bâtiments en construction. Les montés de construction, l'oxyde de calcium et les produits chimiques similaires dans les produits à base ciment et de chaux au contact avec l'humidité de l'air peuvent apporter des dommages à la surface de votre armature. Si l'armature doit rester un temps prolongé au sein de la construction, entourer l'armature avec un textile et au dessus un sac en plastic afin de protéger votre produit.

5-Afin de protéger les produits contre le sable et les éléments similaire pouvant venir du réseau d'eau il faut poser des vannes filtrants à l'entrée de l'installation principale et aux entrées des appartements. De cette façon les pannes pouvant être dues aux particules comme le sable, la boue, pierres etc., seront prévenues.

6- Lors du montage du produit il faut utiliser les matériels délivrés avec le produit ou conseillés dans les instructions de montage.

7- Pour ne pas rayer le produit lors du montage il faut utiliser des clés avec un embout en plastic. Si vous n'utilisez pas une clé avec un embout en plastic les pièces de raccordement doivent être protégées en couvrant avec un tissu épais.

8- Ne pas utiliser de clé lors de l'assemblage des flexibles à la structure.

9- Après le raccordement de l'armature à l'installation ouvrir la vanne et contrôler l'existence de fuites possibles aux points de raccordement. Si y a une fuite au point de raccordement, refaire le montage correcte pour supprimer la fuite. Ne pas utiliser l'armature sans avoir fait le contrôle des fuites.

10- Dans le cas d'une variation de la qualité de l'eau, il faut poser des robinets intermédiaires avec filtre aux entrées de chaque armature lorsque la situation la permette.

11- Selon les standards la température maximum d'entrée d'eau chaude dans l'armature est de 75°C. Pour des questions de sécurité ne pas utiliser de l'eau chaude dépassant cette température.

12- Après les coupures d'eau lors de la nouvelle alimentation en eau l'air resté dans les tuyaux peut se compresser et dépasser la pression de l'installation. La solution la plus efficace pour protéger le produit contre les chocs est de poser une vanne de baisse de pression sur l'entrée principale.

13- Pour que le produit fonctionne de façon correcte la pression dans l'installation et la température de l'eau doivent être dans les valeurs mentionnées dans les instructions de montage.

2.Points auxquels il faut faire attention pendant le transport et l'entreposage

1- Les produits doivent être protégés suffisamment lors du transport et de l'entreposage contre les chocs. Lors de l'entreposage et lors l'attente des produits avant le montage il faut prévoir des zones de stockage fermées dont la température ne baissera pas en dessous de 15° C.

2- Les produits emballés doivent être protégés contre la pluie, l'eau, l'humidité la poussière et le feu qui peuvent apporter des dommages au produit et à l'emballage des produits.

3- Il ne faut pas entasser de façon extrême les produits les uns sur les autres et ne pas autoriser l'écroulement des emballages du produit. Prendre des précautions contre les renversements et les chutes.

3.Conseils d'utilisation et d'entretien

1- Ne pas utiliser les produits de nettoyages apportant des dommages au placage du produit comme les produits de nettoyage avec contenu en acide, liquide détartrant, nettoyeurs avec acide chlorique et nettoyeur poussière, eau de javel, détartrant, contenant de l'acide sulfurique, acide nitrique, hydrochlorique et autres acides, produits blanchissants à base de chlore, produits nettoyants contenant du vinaigre et de l'acide de vinaigre. Dans le cas d'utilisation de ces produits chimiques de ce type pour le nettoyage général des zones où se trouve l'armature il faut bien aérer l'endroit, ne pas soumettre les armatures aux vapeurs de ces chimies. Lors du nettoyage de l'armature il ne faut pas utiliser les produits abrasifs / rayant comme les hérissos, les éponges dures. Nettoyer les surfaces des armatures avec un chiffon et l'eau avec du savon et sécher.

Спасибо за то, что вы выбрали продукцию Vitra. Мы рекомендуем вам внимательно прочитать инструкцию перед началом установки изделия и сохранить её в качестве руководства по эксплуатации.

1.Рекомендации перед началом сборки и во время монтажа

1- При подготовке к монтажу необходимо учитывать размеры изделия указаны в каталоге на продукцию. Пожалуйста, свяжитесь с вашим поставщиком, если Вам необходимы такие технические данные. Убедитесь, что подводящие трубы имеют подходящие размеры и диаметры для того, чтобы установить изделия и избежать возможного их повреждения.

2- Прежде чем начать установку смесителей необходимо удалить весь строительный мусор и грязь из подводящих труб и запорных кранов.

3- Наши смесители предназначены для установки и эксплуатации внутри помещений где температура воздуха всегда больше 0° C. Если смеситель не будет использоваться длительное время и хранится в не отапливаемом помещении, необходимо заранее полностью удалить из него воду, и шлангов гибкой подводки.

4- Во время внутренней отделки помещений, в которой уже установлены смесители и запорная трубопроводная арматура, необходимо принимать меры к защите наружных покрытий изделий. Оксид кальция, известь и другие химические вещества, входящие в состав строительных смесей при взаимодействии с влажным воздухом и могут повредить внешние покрытия изделия. Если смеситель находится в подобных условиях длительное время, то необходимо принять меры по защите его наружного покрытия. Оберните изделие сухой хлопковой тканью в несколько слоёв, и только потом оберните целлофаном.

5- Чтобы обеспечить правильную работу изделия на весь период его эксплуатации, и предотвратить попадание в подвижные части картриджей и кран - буск посторонних предметов или других абразивных частиц (песок, окалина, и т.п.), которые могут привести к поломке изделия необходимо установить на водопроводные трубы проточные фильтры (не более 100 Микрон) Все дополнительные и вспомогательные элементы, которые входят в комплект поставки изделия должны быть установлены на этапе монтажа.

6- Во время монтажа необходимо использовать разводной ключ с пластмассовым покрытием, чтобы избежать царапин. При отсутствии инструмента с подобным защитным покрытием можно воспользоваться плотным куском ткани или резины обернув его вокруг затяжных гаек или разъемы.

7- Не следует использовать разводные ключи или прикладывать излишнее усилие для монтажа гибкой подводки. Гибкая подводка вкручивается в смеситель без дополнительных затяжных усилий.

8- После установки смесителя откройте запорный кран и проверте все места соединений на герметичность и отсутствие подтектов. Проведите дополнительную герметизацию в местах стыковок при необходимости. Не используйте смеситель без проверки герметичности всех соединений.

9- Необходимо периодически проводить очистку фильтров очистки воды. Периодичность очистки и промывки установленных фильтров зависит от качества воды в системе водоснабжения.

10- Максимальная температура воды на входе смесителя не должна превышать 75° C. Горячая вода с температурой, превышающей такое значение, не должна использоваться с точки зрения безопасности.

11- В результате периодических отклонений / возмозножений в подаче водоснабжения в системе возникает избыточное давление или разряжение, что приводит к превышению стандартных показателей давления во время водоснабжения подачи воды в систему. Наиболее эффективным решением для защиты изделий от такого воздействия является установка редукционного клапана.

12- Для того, чтобы обеспечить бесперебойную работу изделия, значения давления и температуры воды должны быть в пределах ограничений, указанных в инструкции по монтажу.

13- При подключении воды к изделию необходимо соблюдать следующие правила:
- горячая вода слева
- холодная вода справа
Допустимая разница в давлении холодной и горячей воды не должен превышать 10%

14- В случае, если изделие необходимо хранить длительное время до монтажа, то температура внутри складских помещений не должна иметь с температурой не ниже +15° C.

2- Упакованные продукты должны быть защищены от таких внешних воздействий, как осадки, вода влажность, пыль и огонь, которые могут повредить продукт и его упаковку.

3- Места хранения не должны быть перегружены во избежание механической поломки изделий. Необходимо соблюдать меры предосторожности от падения и опрокидывания изделий.

2.Рекомендации по транспортировке и длительному хранению

1- Во время транспортировки и хранения изделий для них необходимо обеспечить соответствующую защиту от ударов, механических повреждений. В случае, если изделие необходимо хранить длительное время до монтажа, то температура внутри складских помещений не должна иметь с температурой не ниже +15° C.

2- Упакованные продукты должны быть защищены от таких внешних воздействий, как осадки, вода влажность, пыль и огонь, которые могут повредить продукт и его упаковку.

3- Места хранения не должны быть перегружены во избежание механической поломки изделий. Необходимо соблюдать меры предосторожности от падения и опрокидывания изделий.

3.Рекомендации по использованию и техническому обслуживанию

1- Аэраторы, установленные в изливах смесителей / кранов, встроены для экономии воды и обеспечивают подъем воздуха в струю воды, делая ее более мягкой и ровной создавая приятные ощущения. Ежемесячная очистка от аэратора должна предусматривать ослабление напора воды из-за засорения. Будучи аниматорами при установке чистый аэратор не должен очищаться, чтобы не повредить детали и не нарушить последовательность во время повторной сборки.

Şükür ki bu ürünü seçmişsinizdir. Lütfen Vitra ürünümüzü dikkatlice okuyun ve kullanma kılavuzunu saklayın.

1.Ön montaj ve montaj sırasında dikkat edilmesi gerekenler

1- Montaj öncesi hazırlık sırasında, ürünün ölçülerini katalogta belirtilen ölçülerle kontrol etmeniz önemlidir. Lütfen tedarikçinizle iletişime geçin, eğer teknik verileri ihtiyacınız varsa. Montaj için gerekli olan boruların uygun ölçülerde ve çaplarında olduğundan emin olun.

2- Montajı başlatmadan önce, tesisatın içindeki tüm inşaat çöpleri ve pislikleri temizleyin.

3- Bizim karıştırıcılarımız iç mekanlar için tasarlanmıştır ve oda sıcaklığının her zaman 0°C'den yüksek olduğu ortamlarda kullanılmalıdır. Eğer karıştırıcı uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

4- İç mekanların bitirilmesi sırasında, karıştırıcılar ve kapatıcılar zaten kurutulmuş ve dış kaplamaları korumak için koruyucu kaplamalarla kaplanmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

5- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

6- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

7- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

8- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

9- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

10- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

11- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

12- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

13- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

14- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

15- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

16- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

17- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

18- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

19- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

20- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

21- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

22- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

23- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

24- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

25- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

26- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

27- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

28- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

Şükür ki bu ürünü seçmişsinizdir. Lütfen Vitra ürünümüzü dikkatlice okuyun ve kullanma kılavuzunu saklayın.

1.Ön montaj ve montaj sırasında dikkat edilmesi gerekenler

1- Montaj öncesi hazırlık sırasında, ürünün ölçülerini katalogta belirtilen ölçülerle kontrol etmeniz önemlidir. Lütfen tedarikçinizle iletişime geçin, eğer teknik verileri ihtiyacınız varsa. Montaj için gerekli olan boruların uygun ölçülerde ve çaplarında olduğundan emin olun.

2- Montajı başlatmadan önce, tesisatın içindeki tüm inşaat çöpleri ve pislikleri temizleyin.

3- Bizim karıştırıcılarımız iç mekanlar için tasarlanmıştır ve oda sıcaklığının her zaman 0°C'den yüksek olduğu ortamlarda kullanılmalıdır. Eğer karıştırıcı uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

4- İç mekanların bitirilmesi sırasında, karıştırıcılar ve kapatıcılar zaten kurutulmuş ve dış kaplamaları korumak için koruyucu kaplamalarla kaplanmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

5- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

6- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

7- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

8- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

9- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

10- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

11- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

12- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

13- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

14- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

15- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

16- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

17- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

18- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

19- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

20- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

21- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

22- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

23- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

24- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

25- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

26- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

27- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı boyunca, karıştırıcıların hareketli kısımlarına ve kran - boks dışındaki diğer parçalarına (kum, kum, t. benzeri) girmesini önlemek için önlemler alınmalıdır. Karıştırıcılar uzun süre kullanılmayacak ve depolanacaksa, lütfen cihazdan önce suyu ve bulaşık hortumunu tamamen boşaltın.

28- Karıştırıcılarımızın doğru çalışmasını sağlamak için, montaj sırasında ve kullanımı

TR

Değerli müşterimiz,

VitrA markalı ürünü seçtiğiniz için teşekkür ederiz. Bu klavuzun tamamını ürününüzü monte ettirmeden önce dikkate almanızı ve ileride lazım olabilecek bir başvuru kaynağı olarak saklamanızı önemle rica ediyoruz. Özellikle "Sızdırmazlık testi" ile ilgili konularda, ürününüzün montajı sırasında dikkatli olmanız ve montajı doğru şekilde yapmanız, ürününüzün uzun süre sorunsuz çalışmasını sağlar. Bu klavuzun tamamını ürününüzü monte ettirmeden önce dikkate almanızı ve ileride lazım olabilecek bir başvuru kaynağı olarak saklamanızı önemle rica ediyoruz.

1- Montaj ve kullanım sırasında sorun çıktığında size hızlı hizmet verebilmemiz ve haklarınızın kaybolmaması için ürüne ait "Garanti Belgesi"ni satıcımıza mutlaka iletiniz.

2- Montaj, bakım ve onarım hizmetleri için servis ihtiyacı olduğu takdirde;

- Yetkili satıcımdan, internet adresinden veya ücretsiz danışman hatından (0 850 311 70 70) (kamet bölgeniz- den sorumlu yetkili servis bilgilerine ulaşabilirsiniz. Yetkili servislerin bazıları zaman içerisinde iptal edilmiş olabilir. En doğru iletişim bilgilerini, sürekli güncellenen

- Özel servis adı altında çalışan ve VitrA- Artema yetkili servisi olmayan kişi veya kuruluşların eğitim almış olmaları bile "Bedelsiz Montaj" yapmaya ve "Garanti Kapsamında" anıza gidemeye yetkiliyi yoktur.

- Hizmet için gelen servis VitrA- Artema adına yetkili olup olmadığından şüphelenmeniz halinde servis teknisyeninden personel kartını göstermesini isteyiniz.

- Hizmet sonunda teknisyen, "Hizmet Formu"nu eksiksiz olarak doldurmak sizin imzanızı almak ve bir kopyasını size vermek zorundadır. Size verilen "Hizmet Formu"nun kopyasını lütfen saklayınız.

ÜRÜN GENEL ÖZELLİKLERİ - BATARYALARI

Bataryanızın çevre sıcaklığı 5°C - 65°C arasında çalışmak üzere tasarlanmıştır. 5°C altındaki koşullar için bataryanızın don olayından etkilenmemesi amacıyla gerekli önlemleri alınız.

Ürünümüzün su ile temas eden hiçbir malzemesi, sağlık açısından risk oluşturmamaktadır.

Maksimum çalışma basıncı: 10 bar statik basınç

Minimum çalışma basıncı: 0,5 bar dinamik basınç

Tavsiye edilen çalışma basıncı Aralığı: 1 - 5 bar dinamik basınç

Maksimum çalışma sıcaklığı: 90°C

Batarya gövdeleri Avrupa İçme Suyu Yönetmeliği'ne uygun şekilde pirinç alaşımındadır. Ürün montajında kullanılan örgütlü hortumlar paslanmaz çelik olup, TS EN 13618 standardına uygun seçilmiştir.

Eviye bataryalarının çıkış boruları 360° döner boruludur. Kaplamalı ürünlerin hortumları yüzeyleri koroziona karşı Nikel (Ni)/Krom(Cr) veya PVD kaplıdır. Görünabilir krom kaplı yüzeyler ve Ni-Cr kaplamalar, EN 248'ni gerektirirler uygundur.

Ürünlerde kullanılan kartuş ve salmastra açma-kapama bileşenleri TS EN 817 ve TS EN 200 standartlarına uygun seçilmiştir.

Perlatörler insan sağlığına zarar vermeyen (non-toxic) ve su tasarrufludur. Su tasarrufu özelliği olan STA kodlarda maksimum 1,3 L/dk. su sağlar.

Termostat bataryalarda 38°C üzerindeki sıcaklıklara istenmeden çıkmasını engelleyici emniyet butonu bulunmaktadır.

Ankastre bataryalar fonksiyonel anlamda klasik bataryalar ile aynı olup montaj esnasında duvar içine gizlenen yapılarından dolayı montaj operasyon farklılığı içerir.

T.C. Gümrük ve Ticaret Bakanlığı "Sanayi Mallarının Satış Sonrası Hizmetleri Hakkında Tebliği"nde yayınlandığı şekilde kullanım ömrü 10 yıldır.

MONTAJ VE ÖNCESİNDE DİKKAT EDİLMESİ GEREKENLER

1- Ürünlerin daha sağlıklı çalışması ve montaj hizmetinin de garanti kapsamına girmesi için ürün montajını VitrA - Artema yetkili servislerine yaptırmamız öneriyoruz.

2- Montaj öncesi altyapı hazırlarken montaj yapılacak ürünlerin teknik katalogta belirtilen ölçüler dikkate alınmalıdır. Bataryanın sağlıklı bir şekilde tesisata bağlanabilmesi ve zarar görmemesi için tesisat için uygun ölçülerde olmasını sağlayınız.

3- Yeni inşaatlarda ve tesisat yenilenen mekanlarda, bataryaları sıhhi tesisata bağlamadan önce, boru ve bağlantı elemanlarının içerisinde kalan tüm pislikler su akıtlarak temizlenmelidir.

4- Bataryalar, içine su dolarak don etkisi ile çatlamasına için kapalı alanda muhafaza edilmelidir. Yeni tesisatlarda, tesisat yıkaması ile ürünlerin kullanıma geçmesi için sonrasında don tehlikesine karşı tesisatta kalan su tamamen tahliye edilmelidir. Bataryalar uzun süre kullanılmayacağı durumlarda da aynı şekilde ana su girişi kapatılmalı, tesisat içinde kalan su tamamen tahliye edilmelidir. Bataryalarımız bina içinde kullanılacak şekilde tasarlanmıştır.

5- Bataryanız inşaat halindeki binalarda uzun süre takılı olarak bırakmayınız. İnşaat harcı, kireç ve çimento ezmesi malzemelerin içerisindeki kalsiyum oksit ve benzeri kimyasal maddeler havanın nemli ile birleşerek yüzeye ekziz etmek suretiyle bataryanıza zarar verebilir. Ürünlerin uzun süre kullanılmamasına ek olarak ortam havalandırılması ve ürün yüzeylerinin temizlenmesi ortamdaki rutubet ve sıcaklığın etkisi ile kaplamamın kabarmasına ve yüzeylerin zarar görmesine sebep olabilir. Eğer batarya inşaat ortamında uzun süre kalmak zorundaysa lütfen bez torba ve üzerine kum naylon torba ile sararak ürünü korumaya alınız.

6- Ürünleri, tesisattan ve su bekbesinden gelecek kum ve benzer parçacıklardan korumak için ana tesisat girişine ve daire girişlerine filtre valf taktılmalıdır. Bu sayede tesisattan gelebilecek kum, çamur, keten, taş vb parçiküllerin neden olabileceği arızaların önüne geçilebilir.

7- Ürün montajında ürün ile birlikte verilen ya da montaj talimatlarında tavsiye edilen yan malzemeleri kullanılmaldır.

8- Esnek bağlantı hortumlarının gövdeye montajı esnasında kesinlikle anahtar kullanılmamalıdır.

9- Montaj sırasında ürün yüzeylerine zarar vermek için ağızları plastik kaplı anahtar kullanılmaldır. Çıplak ve tırutlu anahtar kullanılmamaldır. Plastik anahtar kullanılmayacaksa bağlanacak parçaların üzeri kalın bir bez ile kapatılarak korunmalıdır.

10- Bataryanızı tesisata bağladıktan sonra vanayı açıp bataryanın bağlantı noktalarında sızdırmazlık olup olmadığını gözlemleyiniz. Bağlantı noktalarında bir sızıdına varsa bağlantıyı sızdırmaz hale getirmek için uygun montaj yapınız. Sızdırmazlık kontrolü yapıldıktan bataryayı kesinlikle kullanmayınız.

11- Su kalitesinin sabit tutulmadığı durumlarda, mümkün olan her batarya girişine filtreyi ana musluklar taktılmalıdır. Ara muslukların filtreyi periyodik olarak temizlemelidir.

12- Standartlara göre bataryalara su giriş sıcaklığı max. 90°C' dir, tavsiye edilen max. çalışma sıcaklığı ise 65°C' dir. Güvenlik açısından 90°C'nin üzerinde ürün fonksiyonunu olumsuz etkilememesi için ise 65°C'nin üzerinde sıcak su kesinlikle kullanılmamalıdır.

13- Su kesimelerinden sonra suyun tekrar sisteme verilmesi sırasında borularda kalan hava sıkışarak standart tesisat basıncının üzerine çıkabilir. Ürünleri bu darbelerden korumak için en etkili çözüm, ana giriş üzerine basınç düşürücü valf konulmasıdır.

14- Ürünün sağlıklı bir şekilde çalışabilmesi için tesisat basıncı ve su sıcaklığı montaj talimatında belirtilen değerler aralığında olmalıdır.

15- Ürünün bakım ve onarım hizmetleri için servis ihtiyacı olduğu takdirde;

- Yetkili satıcımdan, internet adresinden veya ücretsiz danışman hatından (0 850 311 70 70) (kamet bölgeniz- den sorumlu yetkili servis bilgilerine ulaşabilirsiniz. Yetkili servislerin bazıları zaman içerisinde iptal edilmiş olabilir. En doğru iletişim bilgilerini, sürekli güncellenen

- Özel servis adı altında çalışan ve VitrA- Artema yetkili servisi olmayan kişi veya kuruluşların eğitim almış olmaları bile "Bedelsiz Montaj" yapmaya ve "Garanti Kapsamında" anıza gidemeye yetkiliyi yoktur.

- Hizmet için gelen servis VitrA- Artema adına yetkili olup olmadığından şüphelenmeniz halinde servis teknisyeninden personel kartını göstermesini isteyiniz.

- Hizmet sonunda teknisyen, "Hizmet Formu"nu eksiksiz olarak doldurmak sizin imzanızı almak ve bir kopyasını size vermek zorundadır. Size verilen "Hizmet Formu"nun kopyasını lütfen saklayınız.

Ürününüzün su ile temas eden hiçbir malzemesi, sağlık açısından risk oluşturmamaktadır.

Maksimum çalışma basıncı: 10 bar statik basınç

Minimum çalışma basıncı: 0,5 bar dinamik basınç

Tavsiye edilen çalışma basıncı Aralığı: 1 - 5 bar dinamik basınç

Maksimum çalışma sıcaklığı: 90°C

Batarya gövdeleri Avrupa İçme Suyu Yönetmeliği'ne uygun şekilde pirinç alaşımındadır. Ürün montajında kullanılan örgütlü hortumlar paslanmaz çelik olup, TS EN 13618 standardına uygun seçilmiştir.

Eviye bataryalarının çıkış boruları 360° döner boruludur. Kaplamalı ürünlerin hortumları yüzeyleri koroziona karşı Nikel (Ni)/Krom(Cr) veya PVD kaplıdır. Görünabilir krom kaplı yüzeyler ve Ni-Cr kaplamalar, EN 248'ni gerektirirler uygundur.

Ürünlerde kullanılan kartuş ve salmastra açma-kapama bileşenleri TS EN 817 ve TS EN 200 standartlarına uygun seçilmiştir.

Perlatörler insan sağlığına zarar vermeyen (non-toxic) ve su tasarrufludur. Su tasarrufu özelliği olan STA kodlarda maksimum 1,3 L/dk. su sağlar.

Termostat bataryalarda 38°C üzerindeki sıcaklıklara istenmeden çıkmasını engelleyici emniyet butonu bulunmaktadır.

Ankastre bataryalar fonksiyonel anlamda klasik bataryalar ile aynı olup montaj esnasında duvar içine gizlenen yapılarından dolayı montaj operasyon farklılığı içerir.

T.C. Gümrük ve Ticaret Bakanlığı "Sanayi Mallarının Satış Sonrası Hizmetleri Hakkında Tebliği"nde yayınlandığı şekilde kullanım ömrü 10 yıldır.

MONTAJ VE ÖNCESİNDE DİKKAT EDİLMESİ GEREKENLER

1- Ürünlerin daha sağlıklı çalışması ve montaj hizmetinin de garanti kapsamına girmesi için ürün montajını VitrA - Artema yetkili servislerine yaptırmamız öneriyoruz.

2- Montaj öncesi altyapı hazırlarken montaj yapılacak ürünlerin teknik katalogta belirtilen ölçüler dikkate alınmalıdır. Bataryanın sağlıklı bir şekilde tesisata bağlanabilmesi ve zarar görmemesi için tesisat için uygun ölçülerde olmasını sağlayınız.

3- Yeni inşaatlarda ve tesisat yenilenen mekanlarda, bataryaları sıhhi tesisata bağlamadan önce, boru ve bağlantı elemanlarının içerisinde kalan tüm pislikler su akıtlarak temizlenmelidir.

4- Bataryalar, içine su dolarak don etkisi ile çatlamasına için kapalı alanda muhafaza edilmelidir. Yeni tesisatlarda, tesisat yıkaması ile ürünlerin kullanıma geçmesi için sonrasında don tehlikesine karşı tesisatta kalan su tamamen tahliye edilmelidir. Bataryalar uzun süre kullanılmayacağı durumlarda da aynı şekilde ana su girişi kapatılmalı, tesisat içinde kalan su tamamen tahliye edilmelidir. Bataryalarımız bina içinde kullanılacak şekilde tasarlanmıştır.

5- Bataryanız inşaat halindeki binalarda uzun süre takılı olarak bırakmayınız. İnşaat harcı, kireç ve çimento ezmesi malzemelerin içerisindeki kalsiyum oksit ve benzeri kimyasal maddeler havanın nemli ile birleşerek yüzeye ekziz etmek suretiyle bataryanıza zarar verebilir. Ürünlerin uzun süre kullanılmamasına ek olarak ortam havalandırılması ve ürün yüzeylerinin temizlenmesi ortamdaki rutubet ve sıcaklığın etkisi ile kaplamamın kabarmasına ve yüzeylerin zarar görmesine sebep olabilir. Eğer batarya inşaat ortamında uzun süre kalmak zorundaysa lütfen bez torba ve üzerine kum naylon torba ile sararak ürünü korumaya alınız.

6- Ürünleri, tesisattan ve su bekbesinden gelecek kum ve benzer parçacıklardan korumak için ana tesisat girişine ve daire girişlerine filtre valf taktılmalıdır. Bu sayede tesisattan gelebilecek kum, çamur, keten, taş vb parçiküllerin neden olabileceği arızaların önüne geçilebilir.

7- Ürün montajında ürün ile birlikte verilen ya da montaj talimatlarında tavsiye edilen yan malzemeleri kullanılmaldır.

8- Esnek bağlantı hortumlarının gövdeye montajı esnasında kesinlikle anahtar kullanılmamalıdır.

9- Montaj sırasında ürün yüzeylerine zarar vermek için ağızları plastik kaplı anahtar kullanılmaldır. Çıplak ve tırutlu anahtar kullanılmamaldır. Plastik anahtar kullanılmayacaksa bağlanacak parçaların üzeri kalın bir bez ile kapatılarak korunmalıdır.

10- Bataryanızı tesisata bağladıktan sonra vanayı açıp bataryanın bağlantı noktalarında sızdırmazlık olup olmadığını gözlemleyiniz. Bağlantı noktalarında bir sızıdına varsa bağlantıyı sızdırmaz hale getirmek için uygun montaj yapınız. Sızdırmazlık kontrolü yapıldıktan bataryayı kesinlikle kullanmayınız.

11- Su kalitesinin sabit tutulmadığı durumlarda, mümkün olan her batarya girişine filtreyi ana musluklar taktılmalıdır. Ara muslukların filtreyi periyodik olarak temizlemelidir.

12- Standartlara göre bataryalara su giriş sıcaklığı max. 90°C' dir, tavsiye edilen max. çalışma sıcaklığı ise 65°C' dir. Güvenlik açısından 90°C'nin üzerinde ürün fonksiyonunu olumsuz etkilememesi için ise 65°C'nin üzerinde sıcak su kesinlikle kullanılmamalıdır.

13- Su kesimelerinden sonra suyun tekrar sisteme verilmesi sırasında borularda kalan hava sıkışarak standart tesisat basıncının üzerine çıkabilir. Ürünleri bu darbelerden korumak için en etkili çözüm, ana giriş üzerine basınç düşürücü valf konulmasıdır.

14- Ürünün sağlıklı bir şekilde çalışabilmesi için tesisat basıncı ve su sıcaklığı montaj talimatında belirtilen değerler aralığında olmalıdır.

15- Ürünün bakım ve onarım hizmetleri için servis ihtiyacı olduğu takdirde;

- Yetkili satıcımdan, internet adresinden veya ücretsiz danışman hatından (0 850 311 70 70) (kamet bölgeniz- den sorumlu yetkili servis bilgilerine ulaşabilirsiniz. Yetkili servislerin bazıları zaman içerisinde iptal edilmiş olabilir. En doğru iletişim bilgilerini, sürekli güncellenen

- Özel servis adı altında çalışan ve VitrA- Artema yetkili servisi olmayan kişi veya kuruluşların eğitim almış olmaları bile "Bedelsiz Montaj" yapmaya ve "Garanti Kapsamında" anıza gidemeye yetkiliyi yoktur.

- Hizmet için gelen servis VitrA- Artema adına yetkili olup olmadığından şüphelenmeniz halinde servis teknisyeninden personel kartını göstermesini isteyiniz.

- Hizmet sonunda teknisyen, "Hizmet Formu"nu eksiksiz olarak doldurmak sizin imzanızı almak ve bir kopyasını size vermek zorundadır. Size verilen "Hizmet Formu"nun kopyasını lütfen saklayınız.

Ürününüzün su ile temas eden hiçbir malzemesi, sağlık açısından risk oluşturmamaktadır.

Maksimum çalışma basıncı: 10 bar statik basınç

Minimum çalışma basıncı: 0,5 bar dinamik basınç

Tavsiye edilen çalışma basıncı Aralığı: 1 - 5 bar dinamik basınç

Maksimum çalışma sıcaklığı: 90°C

Batarya gövdeleri Avrupa İçme Suyu Yönetmeliği'ne uygun şekilde pirinç alaşımındadır. Ürün montajında kullanılan örgütlü hortumlar paslanmaz çelik olup, TS EN 13618 standardına uygun seçilmiştir.

Eviye bataryalarının çıkış boruları 360° döner boruludur. Kaplamalı ürünlerin hortumları yüzeyleri koroziona karşı Nikel (Ni)/Krom(Cr) veya PVD kaplıdır. Görünabilir krom kaplı yüzeyler ve Ni-Cr kaplamalar, EN 248'ni gerektirirler uygundur.

Ürünlerde kullanılan kartuş ve salmastra açma-kapama bileşenleri TS EN 817 ve TS EN 200 standartlarına uygun seçilmiştir.

Perlatörler insan sağlığına zarar vermeyen (non-toxic) ve su tasarrufludur. Su tasarrufu özelliği olan STA kodlarda maksimum 1,3 L/dk. su sağlar.

Termostat bataryalarda 38°C üzerindeki sıcaklıklara istenmeden çıkmasını engelleyici emniyet butonu bulunmaktadır.

Ankastre bataryalar fonksiyonel anlamda klasik bataryalar ile aynı olup montaj esnasında duvar içine gizlenen yapılarından dolayı montaj operasyon farklılığı içerir.

T.C. Gümrük ve Ticaret Bakanlığı "Sanayi Mallarının Satış Sonrası Hizmetleri Hakkında Tebliği"nde yayınlandığı şekilde kullanım ömrü 10 yıldır.

MONTAJ VE ÖNCESİNDE DİKKAT EDİLMESİ GEREKENLER

1- Ürünlerin daha sağlıklı çalışması ve montaj hizmetinin de garanti kapsamına girmesi için ürün montajını VitrA - Artema yetkili servislerine yaptırmamız öneriyoruz.

2- Montaj öncesi altyapı hazırlarken montaj yapılacak ürünlerin teknik katalogta belirtilen ölçüler dikkate alınmalıdır. Bataryanın sağlıklı bir şekilde tesisata bağlanabilmesi ve zarar görmemesi için tesisat için uygun ölçülerde olmasını sağlayınız.

3- Yeni inşaatlarda ve tesisat yenilenen mekanlarda, bataryaları sıhhi tesisata bağlamadan önce, boru ve bağlantı elemanlarının içerisinde kalan tüm pislikler su akıtlarak temizlenmelidir.

4- Bataryalar, içine su dolarak don etkisi ile çatlamasına için kapalı alanda muhafaza edilmelidir. Yeni tesisatlarda, tesisat yıkaması ile ürünlerin kullanıma geçmesi için sonrasında don tehlikesine karşı tesisatta kalan su tamamen tahliye edilmelidir. Bataryalar uzun süre kullanılmayacağı durumlarda da aynı şekilde ana su girişi kapatılmalı, tesisat içinde kalan su tamamen tahliye edilmelidir. Bataryalarımız bina içinde kullanılacak şekilde tasarlanmıştır.

5- Bataryanız inşaat halindeki binalarda uzun süre takılı olarak bırakmayınız. İnşaat harcı, kireç ve çimento ezmesi malzemelerin içerisindeki kalsiyum oksit ve benzeri kimyasal maddeler havanın nemli ile birleşerek yüzeye ekziz etmek suretiyle bataryanıza zarar verebilir. Ürünlerin uzun süre kullanılmamasına ek olarak ortam havalandırılması ve ürün yüzeylerinin temizlenmesi ortamdaki rutubet ve sıcaklığın etkisi ile kaplamamın kabarmasına ve yüzeylerin zarar görmesine sebep olabilir. Eğer batarya inşaat ortamında uzun süre kalmak zorundaysa lütfen bez torba ve üzerine kum naylon torba ile sararak ürünü korumaya alınız.

6- Ürünleri, tesisattan ve su bekbesinden gelecek kum ve benzer parçacıklardan korumak için ana tesisat girişine ve daire girişlerine filtre valf taktılmalıdır. Bu sayede tesisattan gelebilecek kum, çamur, keten, taş vb parçiküllerin neden olabileceği arızaların önüne geçilebilir.

7- Ürün montajında ürün ile birlikte verilen ya da montaj talimatlarında tavsiye edilen yan malzemeleri kullanılmaldır.

8- Esnek bağlantı hortumlarının gövdeye montajı esnasında kesinlikle anahtar kullanılmamalıdır.

9- Montaj sırasında ürün yüzeylerine zarar vermek için ağızları plastik kaplı anahtar kullanılmaldır. Çıplak ve tırutlu anahtar kullanılmamaldır. Plastik anahtar kullanılmayacaksa bağlanacak parçaların üzeri kalın bir bez ile kapatılarak korunmalıdır.

10- Bataryanızı tesisata bağladıktan sonra vanayı açıp bataryanın bağlantı noktalarında sızdırmazlık olup olmadığını gözlemleyiniz. Bağlantı noktalarında bir sızıdına varsa bağlantıyı sızdırmaz hale getirmek için uygun montaj yapınız. Sızdırmazlık kontrolü yapıldıktan bataryayı kesinlikle kullanmayınız.

11- Su kalitesinin sabit tutulmadığı durumlarda, mümkün olan her batarya girişine filtreyi ana musluklar taktılmalıdır. Ara muslukların filtreyi periyodik olarak temizlemelidir.

12- Standartlara göre bataryalara su giriş sıcaklığı max. 90°C' dir, tavsiye edilen max. çalışma sıcaklığı ise 65°C' dir. Güvenlik açısından 90°C'nin üzerinde ürün fonksiyonunu olumsuz etkilememesi için ise 65°C'nin üzerinde sıcak su kesinlikle kullanılmamalıdır.

13- Su kesimelerinden sonra suyun tekrar sisteme verilmesi sırasında borularda kalan hava sıkışarak standart tesisat basıncının üzerine çıkabilir. Ürünleri bu darbelerden korumak için en etkili çözüm, ana giriş üzerine basınç düşürücü valf konulmasıdır.

14- Ürünün sağlıklı bir şekilde çalışabilmesi için tesisat basıncı ve su sıcaklığı montaj talimatında belirtilen değerler aralığında olmalıdır.

15- Ürünün bakım ve onarım hizmetleri için servis ihtiyacı olduğu takdirde;

- Yetkili satıcımdan, internet adresinden veya ücretsiz danışman hatından (0 850 311 70 70) (kamet bölgeniz- den sorumlu yetkili servis bilgilerine ulaşabilirsiniz. Yetkili servislerin bazıları zaman içerisinde iptal edilmiş olabilir. En doğru iletişim bilgilerini, sürekli güncellenen

- Özel servis adı altında çalışan ve VitrA- Artema yetkili servisi olmayan kişi veya kuruluşların eğitim almış olmaları bile "Bedelsiz Montaj" yapmaya ve "Garanti Kapsamında" anıza gidemeye yetkiliyi yoktur.

- Hizmet için gelen servis VitrA- Artema adına yetkili olup olmadığından şüphelenmeniz halinde servis teknisyeninden personel kartını göstermesini isteyiniz.

- Hizmet sonunda teknisyen, "Hizmet Formu"nu eksiksiz olarak doldurmak sizin imzanızı almak ve bir kopyasını size vermek zorundadır. Size verilen "Hizmet Formu"nun kopyasını lütfen saklayınız.

Ürününüzün su ile temas eden hiçbir malzemesi, sağlık açısından risk oluşturmamaktadır.

Maksimum çalışma basıncı: 10 bar statik basınç

Minimum çalışma basıncı: 0,5 bar dinamik basınç

Tavsiye edilen çalışma basıncı Aralığı: 1 - 5 bar dinamik basınç

Maksimum çalışma sıcaklığı: 90°C

Batarya gövdeleri Avrupa İçme Suyu Yönetmeliği'ne uygun şekilde pirinç alaşımındadır. Ürün montajında kullanılan örgütlü hortumlar paslanmaz çelik olup, TS EN 13618 standardına uygun seçilmiştir.

Eviye bataryalarının çıkış boruları 360° döner boruludur. Kaplamalı ürünlerin hortumları yüzeyleri koroziona karşı Nikel (Ni)/Krom(Cr) veya PVD kaplıdır. Görünabilir krom kaplı yüzeyler ve Ni-Cr kaplamalar, EN 248'ni gerektirirler uygundur.

Ürünlerde kullanılan kartuş ve salmastra açma-kapama bileşenleri TS EN 817 ve TS EN 200 standartlarına uygun seçilmiştir.

Perlatörler insan sağlığına zarar vermeyen (non-toxic) ve su tasarrufludur. Su tasarrufu özelliği olan STA kodlarda maksimum 1,3 L/dk. su sağlar.

Termostat bataryalarda 38°C üzerindeki sıcaklıklara istenmeden çıkmasını engelleyici emniyet butonu bulunmaktadır.

Ankastre bataryalar fonksiyonel anlamda klasik bataryalar ile aynı olup montaj esnasında duvar içine gizlenen yapılarından dolayı montaj operasyon farklılığı içerir.

T.C. Gümrük ve Ticaret Bakanlığı "Sanayi Mallarının Satış Sonrası Hizmetleri Hakkında Tebliği"nde yayınlandığı şekilde kullanım ömrü 10 yıldır.

MONTAJ VE ÖNCESİNDE DİKKAT EDİLMESİ GEREKENLER

1- Ürünlerin daha sağlıklı çalışması ve montaj hizmetinin de garanti kapsamına girmesi için ürün montajını VitrA - Artema yetkili servislerine yaptırmamız öneriyoruz.

2- Montaj öncesi altyapı hazırlarken montaj yapılacak ürünlerin teknik katalogta belirtilen ölçüler dikkate alınmalıdır. Bataryanın sağlıklı bir şekilde tesisata bağlanabilmesi ve zarar görmemesi için tesisat için uygun ölçülerde olmasını sağlayınız.

3- Yeni inşaatlarda ve tesisat yenilenen mekanlarda, bataryaları sıhhi tesisata bağlamadan önce, boru ve bağlantı elemanlarının içerisinde kalan tüm pislikler su akıtlarak temizlenmelidir.

4- Bataryalar, içine su dolarak don etkisi ile çatlamasına için kapalı alanda muhafaza edilmelidir. Yeni tesisatlarda, tesisat yıkaması ile ürünlerin kullanıma geçmesi için sonrasında don tehlikesine karşı tesisatta kalan su tamamen tahliye edilmelidir. Bataryalar uzun süre kullanılmayacağı durumlarda da aynı şekilde ana su girişi kapatılmalı, tesisat içinde kalan su tamamen tahliye edilmelidir. Bataryalarımız bina içinde kullanılacak şekilde tasarlanmıştır.

5- Bataryanız inşaat halindeki binalarda uzun süre takılı olarak bırakmayınız. İnşaat harcı, kireç ve çimento ezmesi malzemelerin içerisindeki kalsiyum oksit ve benzeri kimyasal maddeler havanın nemli ile birleşerek yüzeye ekziz etmek suretiyle bataryanıza zarar verebilir. Ürünlerin uzun süre kullanılmamasına ek olarak ortam havalandırılması ve ürün yüzeylerinin temizlenmesi ortamdaki rutubet ve sıcaklığın etkisi ile kaplamamın kabarmasına ve yüzeylerin zarar görmesine sebep olabilir. Eğer batarya inşaat ortamında uzun süre kalmak zorundaysa lütfen bez torba ve üzerine kum naylon torba ile sararak ürünü korumaya alınız.

6- Ürünleri, tesisattan ve su bekbesinden gelecek kum ve benzer parçacıklardan korumak için ana tesisat girişine ve daire girişlerine filtre valf taktılmalıdır. Bu sayede tesisattan gelebilecek kum, çamur, keten, taş vb parçiküllerin neden olabileceği arızaların önüne geçilebilir.

7- Ürün montajında ürün ile birlikte verilen ya da montaj talimatlarında tavsiye edilen yan malzemeleri kullanılmaldır.

8- Esnek bağlantı hortumlarının gövdeye montajı esnasında kesinlikle anahtar kullanılmamalıdır.

9- Montaj sırasında ürün yüzeylerine zarar vermek için ağızları plastik kaplı anahtar kullanılmaldır. Çıplak ve tırutlu anahtar kullanılmamaldır. Plastik anahtar kullanılmayacaksa bağlanacak parçaların üzeri kalın bir bez ile kapatılarak korunmalıdır.

10- Bataryanızı tesisata bağladıktan sonra vanayı açıp bataryanın bağlantı noktalarında sızdırmazlık olup olmadığını gözlemleyiniz. Bağlantı noktalarında bir sızıdına varsa bağlantıyı sızdırmaz hale getirmek için uygun montaj yapınız. Sızdırmazlık kontrolü yapıldıktan bataryayı kesinlikle kullanmayınız.

11- Su kalitesinin sabit tutulmadığı durumlarda, mümkün olan her batarya girişine filtreyi ana musluklar taktılmalıdır. Ara muslukların filtreyi periyodik olarak temizlemelidir.

12- Standartlara göre bataryalara su giriş sıcaklığı max. 90°C' dir, tavsiye edilen max. çalışma sıcaklığı ise 65°C' dir. Güvenlik açısından 90°C'nin üzerinde ürün fonksiyonunu olumsuz etkilememesi için ise 65°C'nin üzerinde sıcak su kesinlikle kullanılmamalıdır.

13- Su kesimelerinden sonra suyun tekrar sisteme verilmesi sırasında borularda kalan hava sıkışarak standart tesisat basıncının üzerine çıkabilir. Ürünleri bu darbelerden korumak için en etkili çözüm, ana giriş üzerine basınç düşürücü valf konulmasıdır.

14- Ürünün sağlıklı bir şekilde çalışabilmesi için tesisat basıncı ve su sıcaklığı montaj talimatında belirtilen değerler aralığında olmalıdır.

15- Ürünün bakım ve onarım hizmetleri için servis ihtiyacı olduğu takdirde;

- Yetkili satıcımdan, internet adresinden veya ücretsiz danışman hatından (0 850 311 70 70) (kamet bölgeniz- den sorumlu yetkili servis bilgilerine ulaşabilirsiniz. Yetkili servislerin bazıları zaman içerisinde iptal edilmiş olabilir. En doğru iletişim bilgilerini, sürekli güncellenen

- Özel servis adı altında çalışan ve VitrA- Artema yetkili servisi olmayan kişi veya kuruluşların eğitim almış olmaları bile "Bedelsiz Montaj" yapmaya ve "Garanti Kapsamında" anıza gidemeye yetkiliyi yoktur.

- Hizmet için gelen servis VitrA- Artema adına yetkili olup olmadığından şüphelenmeniz halinde servis teknisyeninden personel kartını göstermesini isteyiniz.

- Hizmet sonunda teknisyen, "Hizmet Formu"nu eksiksiz olarak doldurmak sizin imzanızı almak ve bir kopyasını size vermek zorundadır. Size verilen "Hizmet Formu"nun kopyasını lütfen saklayınız.

Ürününüzün su ile temas eden hiçbir malzemesi, sağlık açısından risk oluşturmamaktadır.

Maksimum çalışma basıncı: 10 bar statik basınç

Minimum çalışma basıncı: 0,5 bar dinamik basınç

Tavsiye edilen çalışma basıncı Aralığı: 1 - 5 bar dinamik basınç

Maksimum çalışma sıcaklığı: 90°C

Batarya gövdeleri Avrupa İçme Suyu Yönetmeliği'ne uygun şekilde pirinç alaşımındadır. Ürün montajında kullanılan örgütlü hortumlar paslanmaz çelik olup, TS EN 13618 standardına uygun seçilmiştir.

Eviye bataryalarının çıkış boruları 360° döner boruludur. Kaplamalı ürünlerin hortumları yüzeyleri koroziona karşı Nikel (Ni)/Krom(Cr) veya PVD kaplıdır. Görünabilir krom kaplı yüzeyler ve Ni-Cr kaplamalar, EN 248'ni gerektirirler uygundur.

Ü